

Отзыв

Представленная выпускная квалификационная работа студента Амплеева Максима Ивановича группы JZ-Б17Б-02 на тему: «Развитие скоростных качеств у обучающихся 8-х классов посредством футбола»

Представленная выпускная квалификационная работа Амплеева М.И. выполнена в соответствие с рекомендациями, предъявляемыми к оформлению выпускной квалификационной работе бакалавров.

Актуальность исследования определяется требованиями государственного образовательного стандарта основного общего образования, который предъявляет требования к предметным результатам освоения физической культуры.

Дипломное исследование Амплеева М.И. построено логически грамотно. Уровень исследования достаточно высок как в теоретическом плане, так и в методологическом. Содержание работы соответствует теме. Материал изложен логично и конструктивно. Разделы взаимосвязаны, что говорит о целевом подходе к исследованию.

Исходя из поставленной цели и задач, Амплеев М.И. провел качественный анализ научно-методической литературы по проблемам развитие скоростных качеств у обучающихся 8-х классов посредством футбола, теоретически обосновал, что разработанный комплекс упражнений по футболу, способствует повышению скоростных качеств обучающихся.

В целом можно отметить, что тема работы изучена и раскрыта, а поставленные задачи решены.

Представленный материал в работе изложен правильно и грамотно. Рассматривается теоретическая сторона вопроса и собственные наблюдения, в перспективе предполагается разработка данной темы более подробно, полученные результаты могут быть использованы для корректировки и совершенствования структуры уроков физической культуры в школе для развития скоростных качеств обучающихся посредством футбола.

Представленная выпускная квалификационная работа полностью соответствует требованиям, может быть представлена к защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук доцент

Ильин А.С



Подпись

Чаcтaлиник общего oтделa

Ильин А.С

Г.И. Москина